



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA  
köznevelési stratégiai főosztály

Iktatószám: VIII/4126-1/2020/KOZNEVSTRAT  
Hiv. szám: -  
Melléklet: -  
Tárgy: szakiskolai képzéssel kapcsolatos tájékoztatás

**Müller István úr részére**  
elnök

SPECOE „Speciális” Szakiskolák Országos Egyesülete

[specoe.email@gmail.com](mailto:specoe.email@gmail.com)

Tisztelt Elnök Úr!

Dr. Maruzsa Zoltán államtitkár úrnak küldött levelét válaszára megkaptam. Észrevételeiket és részletes helyzetelemzésüket köszönöm, azokat érdemben megfontoljuk és felhasználjuk további tervezési folyamataink során.

Ahogy Önök előtt is ismert az új szakképzési koncepció profiltisztítást hajtott végre a nem általános középfokú képzésben. Ennek következtében a szakképző iskolai és technikumi képzések a szakképzési, a szakgimnáziumi, szakiskolai és készségfejlesztő iskolai képzések a köznevelési jogszabályok kizárólagos hatálya alá kerültek. Az Országos Képzési Jegyzéket (OKJ) az úgynevezett Szakmajegyzék váltja fel, követve a szakképzési rendszer jogszabályi környezetének változásait, aminek következtében immár nem tartalmaz bizonyos, korábban OKJ-s szakképesítéseket és részsakképesítéseket.

A szakiskolában 2020. szeptember 1. napjától (felmenő rendszerben) megvalósítható képzések tekintetében készítettünk egy előzetes tájékoztató anyagot, melyet megküldtünk a Klebelsberg Központnak (a Klebelsberg Központ pedig a tankerületi igazgatónak). A tájékoztató anyagban szereplő szakképesítések és részsakképesítések listáját azonban nem tartjuk véglegesítettnek, a szakiskolában tanuló sajátos nevelési igényű tanulók részére készülő kerettantervek teljes köre a szakmák képzési és kimeneti követelményeinek és programkövetelményeinek nyilvánossá tételét követően, a célcsoport igényeinek további beépítésével kerülnek kidolgozásra és közzétételre.

Az Ön által felvetett további kérdések egybecsengnek jelenlegi törekvéseinkkel, számos kérdésben folyik még egyeztetés az Innovációs és Technológiai Minisztériummal, melynek eredményeit szintén kommunikálni fogjuk. Több kodifikációs javaslattal is élünk, ezek jogszabályba iktatása jelenleg zajlik, ezen javaslatok célja, hogy megnyugtatóan rendezzék az Önök által is jelzett élethelyzeteket.

Felhívom figyelmét, hogy szakmai véleményünket kizárólag az Ön által beküldött levélben szereplő információkra és adatokra alapoztuk, nem ismerve az esetleges egyéb körülményeket. Jelen tájékoztatás, illetve felvilágosítás a minisztérium szakmai álláspontját tükrözi, amely egy esetleges jogvita esetén az eljáró bíróságot nem köti. Az előbbiekből következően leveletem szakmai álláspontom részeként és nem kötelező jellegű iránymutatásként szíveskedjen kezelni és a jövőben használni.

Budapest, 2020. JÚN 10.

Üdvözlettel:

